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Ata da Quadragésima Segunda Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 02 de dezembro de 
2020, na Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, sob a presidência do 
Vereador Vicente Mendes. 

 
Aos 02 dias de dezembro de 2020, às 10h21, no plenário da Câmara Municipal do Cabo de 
Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro Honorato da Silva (Amaro do 
Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva (César Paiva), Carlos Antônio da Cruz (Cal 
Corrente), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo Cabral de 
Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Jefferson Marcos Bezerra, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), Maria Tereza 
Claudina de Araújo Silva (Tereza da Bomboniere), Mário Anderson da Silva Barreto 
(Anderson Bocão), Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), Ronaldo Francisco dos 
Santos, e Vicente Mendes Silva Neto (Neto da Farmácia) se reuniram ordinariamente 
para a 42ª Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da Quarta Sessão Legislativa, 
da Décima Sétima Legislatura. A Mesa Diretora foi composta por: Vicente Mendes Silva 
Neto, Presidente, Jefferson Marcos Bezerra, Segundo Secretário, Augusto César da Cunha 
Paiva, Primeiro Vice-Presidente, e o Vereador José Feliciano que secretariou os trabalhos, 
não havendo modificação em sua formação durante a sessão. Havendo número regimental, 
o Presidente declara abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador José 
Feliciano para fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos 
Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a presença dos Vereadores 
supracitados e a ausência dos parlamentares: Gessé Valério de Oliveira, José Domingos 
dos Santos e Neemias José Silva. Logo após, foi aberto o Pequeno Expediente que teve 
a leitura da ata da sessão anterior, e em continuidade, o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que lesse o Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes 
proposições: Indicação nº 1158/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), que 
solicita ao Poder Executivo obras de drenagem e pavimentação na rua Nelson Mendes da 
Silva, Itapuama; Indicação nº 1159/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), 
que solicita ao Poder Executivo a desobstrução das galerias, reparo nas calçadas e a 
substituição das tampas de esgoto da rua Emanuel Mendes Garapu; Indicação nº 
1160/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), que solicita ao Poder 
Executivo a implantação de coletores de lixo na rua CV Dois, Enseada dos Corais; 
Indicação nº 1161/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho), que solicita ao 
Poder Executivo a desobstrução das galerias, reparo nas calçadas e a substituição das 
tampas de esgoto na Rua Nova, Destilaria; Indicação nº 1163/2020, Vereador Ricardo 
Carneiro da Silva (Ricardinho), que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua José 
Pereira de Menezes, Gaibu; Indicação nº 1164/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho), que solicita ao Poder Executivo a capinação da rua José Carlos dos Santos, 
Vila Nova; Requerimento nº 471/2020, Vereador Amaro Honorato (Amaro do Sindicato), 
que solicita ao Poder Executivo um Dentista para o Posto de Saúde da Charneca 3; 
Requerimento nº 472/2020, Vereador Amaro Honorato (Amaro do Sindicato), que solicita 
ao Poder Executivo a reforma da estrutura física do Posto de Saúde e Odontológico da 
Família, na Charneca 3; Requerimento nº 473/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, 
que solicita ao Poder Executivo a normalização dos medicamentos nos PSF´s de 
Pontezinha; Requerimento nº 474/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem na quadra 11, loteamento Nova Morada, 
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Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 475/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem na quadra 10, loteamento Nova 
Morada, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 476/2020, Vereador Jefferson Marcos 
Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a construção de uma unidade de Saúde da Família 
em Nova Morada, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 477/2020, Vereador Jefferson 
Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a construção de uma escola em Nova 
Morada, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 478/2020, Vereador Jefferson Marcos 
Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a construção de uma praça de convivência em 
Vila Nova, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 479/2020, Vereador Jefferson Marcos 
Bezerra, que solicita ao Poder Executivo que coloque placas nas canaletas da 1ª Travessa 
da Rua do Areal, Pontezinha; Requerimento nº 480/2020, Vereador Jefferson Marcos 
Bezerra, que solicita ao Poder Executivo que coloque placas nas canaletas da 1ª Travessa 
da Matriz, Pontezinha; Requerimento nº 481/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que 
solicita ao Poder Executivo que coloque placas nas canaletas da 2ª Travessa da Rua do 
Areal, Pontezinha; Requerimento nº 482/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que 
solicita ao Poder Executivo que coloque placas nas canaletas da 3ª Travessa da Matriz, 
Pontezinha; Requerimento nº 483/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita 
ao Poder Executivo que coloque placas nas canaletas da Rua Dois, Pontezinha; 
Requerimento nº 484/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
Executivo que coloque placa nas canaletas da Rua das Águias, Pontezinha; Requerimento 
nº 485/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo que 
coloque placas nas galerias da Rua do Riso, Pontezinha; Requerimento nº 486/2020, 
Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo que coloque placas 
nas galerias da Rua José Gomes da Silva, Pontezinha; Requerimento nº 487/2020, 
Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da 1ª Travessa da Rua da Matriz, Pontezinha; Requerimento nº 488/2020, 
Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da 3ª Travessa da Rua da Matriz; Requerimento nº 489/2020, Vereador Jefferson 
Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da 4ª 
Travessa da Rua do Areal, Pontezinha; Requerimento nº 490/2020, Vereador Jefferson 
Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua 01, 
no loteamento Santa Terezinha, Pontezinha; Requerimento nº 491/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem 
da rua 04, loteamento Santa Terezinha, Pontezinha; Requerimento nº 492/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem 
da Rua Dois, no loteamento Santa Terezinha, Pontezinha; Requerimento nº 493/2020, 
Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem da Rua Três, loteamento Santa Terezinha, Pontezinha; Requerimento nº 
494/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem da Rua Quatro, loteamento Santa Terezinha, Pontezinha; 
Requerimento nº 495/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Apogeu, loteamento Santa Terezinha, 
Pontezinha; Requerimento nº 496/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem da rua do Foscu, Pontezinha; 
Requerimento nº 497/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Segunda Travessa do Areal, Pontezinha; 
Requerimento nº 498/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
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Executivo a pavimentação e a drenagem da Segunda Travessa da Rua Matriz, Pontezinha; 
Requerimento nº 499/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Primeira Travessa do Areal, Pontezinha; 
Requerimento nº 500/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua Conde da Boa Vista, Pontezinha; 
Requerimento nº 501/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da Rua da Linha, Pontezinha; Requerimento nº 
502/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação na Quadra 27, loteamento Nova Morada, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 503/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem na Quadra 26, loteamento Novam Morada, Ponte 
dos Carvalhos; Requerimento nº 504/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem na Quadra 22, loteamento Nova Morada, 
Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 505/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que 
solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem na Quadra 20, no loteamento 
Nova Morada, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 506/2020, Vereador Jefferson 
Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem na Quadra 
14, no loteamento Nova Morada, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 507/2020, 
Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem na Quadra 13, loteamento Nova Morada, Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 
508/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder Executivo a 
pavimentação e a drenagem na Quadra 12, loteamento Nova Morada, Ponte dos Carvalhos; 
Requerimento nº 509/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem na rua principal do loteamento Nova Morada, 
Ponte dos Carvalhos; Requerimento nº 510/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que 
solicita ao Poder Executivo que coloque lonas plásticas nas barreiras do Alto Santa Rosa, 
Pontezinha; Requerimento nº 511/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita 
ao Poder Executivo a construção de uma praça de convivência em frente a Creche de 
Pontezinha; Requerimento nº 512/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra, que solicita 
ao Poder Executivo a pavimentação e a drenagem na Quadra 28, loteamento Nova Morada, 
Ponte dos Carvalhos; Projeto de Resolução nº 13/2020, Vereador Amaro Honorato da Silva 
(Amaro do Sindicato), que concede Título de Cidadania Cabense a Senhora Sueleide 
Torres de Souza Honorato, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 289/2020, Vereador 
Amaro Honorato (Amaro do Sindicato), que dá o nome a 4ª Travessa do Lado Esquerdo da 
Rua Manoel José da Cunha em Novo Horizonte – Cabo, passando a se denominar Rua 
Cristiano Vicente Aragão, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 290/2020, Vereador 
Amaro Honorato (Amaro do Sindicato), que dá o nome 2ª Travessa do Lado Esquerdo da 
Avenida Brasil em Novo Horizonte – Cabo, passando a se denominar Rua do Nilo, e dá 
outras providências; Projeto de Lei nº 291/2020, Vereador Amaro Honorato (Amaro do 
Sindicato), que dá o nome a rua 10 em Novo Horizonte – Cabo, passando a se denominar 
de rua Manoel José Cunha, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 292/2020, Vereador 
Ricardo Carneiro (Ricardinho), que regulamenta a Escola do Legislativo do Cabo de Santo 
Agostinho, no âmbito da Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho e dá outras 
providências. . Dando continuidade, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a 
inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador Ezequiel Manoel faz o último discurso 
como Vereador do Cabo, diz que aprendeu muito nesses 8 anos, agradece a Deus, declara 
que sai de cabeça erguida e não sabe quantos degraus terá que subir para voltar aqui como 
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prefeito, fala que tinha convicção quando disputou a eleição para vereador e hoje tem de 
que será prefeito, diz que vai levar algumas pessoas, sentimentos e amigos, e que no dia 
31 se encerra uma jornada na sua vida, mas começa um novo desafio, sustenta que essa 
Casa foi importante para que um jovem homem da zona rural pudesse se transformar, dá 
um abraço especial ao Vereador Bocão, pois há 6 anos compartilha uma história de 
amizade, lembra que para o nascimento do filho não tinha as condições financeiras para 
arcar com a calção e quem o socorreu foi Bocão, fica a gratidão, o sentimento de amizade 
e de irmão, afirma que no momento em que mais precisou o Vereador Bocão foi presente 
e vai levar essa gratidão para o resto da vida, diz que passou momento difíceis e um deles 
o levou a não querer disputar mais o mandato pra Vereador, pois a operação policial 
significou uma dor para um pai de família que lutou a vida toda, uma pessoa que já passou 
fome  ser acusado e a sociedade condenar, diz que isso tem um peso na vida de um homem 
decente e machucou muito, mesmo não demonstrando, diz que sempre se mostrou com 
muita força, com cabeça sempre erguida, mas só ele sabe o que passou e como foi difícil 
estar de pé, agrade aos assessores na pessoa de Sotave, pois nos momento mais difíceis 
quem deu a mão foram os assessores que permanecem até hoje, agrade a Cianinho que 
sempre orientou, afirma que vai levar muita saudade nas conversas, agradece aos 
servidores da Casa que fizeram parte da trajetória, lembra que fez oposição com respeito 
aos adversários, nunca inimigos, sai daqui com um legado, como homem, pede ao próximo 
presidente que trate isto aqui como Poder; Vereador Mário Anderson agradece aos 
servidores e diz que é difícil no mundo político chegar aqui e não se emocionar com as 
palavras, pois quando se faz as coisas para um amigo se faz de coração, cita uma 
passagem da Bíblia que diz que “na vida tereis aflições, mas eu venci o mundo”, sustenta 
que quem não passou por aflições vai passar, diz que muitos parlamentares como Flávio 
dizia que o menino era traquino, falou de Lula, mas vai provar a inocência, tem palavra, não 
será mais candidato a Vereador pode se candidatar a outra coisa, mas como Vereador é 
último discurso, defende que sempre falou a verdade, passou por aflição, e tem de respeitar 
a derrota de quem perdeu a eleição, afirma que quem planta colhe, diz que tem de ter lado, 
mesmo se for o lado que vai perder, tem de ter lado, e tem de respeitar, pede que Deus 
abençoe Keko, e esta Casa, diz que tem de ser bem claro que a Casa vai deixar saudade, 
informa que sonhou com Nilson Gabriel, Domingos e Rildo do Peixe, e graças a Deus no 
final de tudo sabe quem é amigo, quem corre atrás da dificuldade, deseja toda boa sorte do 
mundo, fala sobre o aumento do número de mulheres nessa Casa, defende que as 
mulheres têm de participar mais da política, afirma que essa Casa vai parar de ser notícia 
nas páginas policiais; Vereador José Feliciano agradece a todos, diz que o Vereador 
Ezequiel vai continuar o trabalho e diz que o Gabinete está aberto, pois sempre será o 
Vereador Ezequiel Manoel, parabeniza pela coragem, força e determinação, diz que as 
escadas que vão subir ainda serão muitas, afirma que o Vereador Mário Anderson passa a 
bandeira a quem continuará seu trabalho, diz que na convivência terá como amigos e 
perdurará por muitos anos; em aparte, o Vereador Vicente Mendes agradece a Ezequiel 
por tudo que fez nessa Casa, lembram que foram foi adversários, mas sempre se manteve 
o respeito, diz que aprendeu e se estende os parabéns aos demais Vereadores, diz que os 
Vereadores que não tiveram êxito na eleição também são vitoriosos, agrade aos 
funcionários; de volta ao Vereador José Feliciano, este se dirige ao Vereador Ronaldo e 
parabeniza pelo trabalho e pela dedicação diz que o Cabo ganhou muito com seu trabalho 
nesta Câmara, fala sobre o Vereador Everaldo Júnior, parabeniza o trabalho que ajudou a 
fazer e afirma que ficará marcado na história do Cabo, pai e filho vereadores, declara que 
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vão ser 4 anos de desafio, pois os legisladores serão 21, e são 21 cabeças distintas e 
lembra que é preciso que se possa estar unidos por nossa cidade para que o povo tenha 
orgulho do trabalho, diz que Amaro vai continuar por meio de Sueleide, fala sobre o 
aumento do número de mulheres da Casa, lembra que seu tio Elson Barros já tinha voltado 
antes como Vereador depois de perder um mandato, e que muitos outros poderão voltar, 
pois o povo é quem escolhe, pede que Deus continue abençoando; Vereador Ricardo 
Carneiro solicita voto de Aplauso para Elias Gomes, pelo aniversário, fala do orgulho de ter 
sido da bancada de oposição junto com Ezequiel, diz que é grato por ter tido a oportunidade, 
fala aos colegas que estão deixando hoje o mandato que amplia o abraço, declara que tem 
um carinho especial por Anderson, uma amizade verdadeira, pois o mandato passa, e 
afirma que não é Vereador, está, diz que não quer ver a cidade passando momentos 
difíceis, sustenta que ninguém que está deixando esta Casa vai querer ver o povo sofrer, 
declara que está à disposição da cidade, e dos colegas, apela que seja pago o cartão 
alimentação dos alunos da rede pública, uma vez que muitos alunos só tinham a merenda 
ou o valor do cartão emergencial, informa que no mês passado foi finalizado o contrato com 
a empresa dos cartões, e pede que se faça um apoio político para ajudar isso, lê o decreto 
municipal e diz que é direito dos alunos receberem alimentação escolar, apela que se 
resolva esse problema de 32 mil alunos da rede municipal que estão sem o direito de se 
alimentar; Vereador Ronaldo Santos saúda, parabeniza e agradece a Deus por estar aqui, 
diz o quanto foi difícil estar aqui, lembra que um Vereador que foi impugnado para não ser 
diplomado por conta da interpretação do Poder Judiciário, diz que fez um culto de ação e 
graças e é grato a chegada do término do mandato, com dificuldade, mas com a cabeça 
erguida, diz que muitos avaliam o mandato do Vereador como assistencialismo, lembra que 
decidiu não disputar a reeleição, e começou a construir outra história, diz que é estudante 
de direito e que vai contribuir como militante nas causas sociais, agradece aos Vereadores, 
não esquece os momentos difíceis, lembra que deu forças e pede desculpas, por em algum 
momento, não ter ajudado, afirma que tem admiração por alguns Vereadores, deseja 
sucesso a Arimatéia, sustenta que foi feita a vontade do povo e pede que ele coloque em 
prática as escolas em período integral; Vereador César Paiva parabeniza a todos que 
tiveram a oportunidade de serem reconduzidos, parabeniza a todos que aqui passaram e 
tiveram seu aprendizado, diz que em cada campanha se aprende uma coisa nova e que 
essa eleição foi a mais difícil que já disputou, pois foi a eleição foi dos amigos, reuniu-se 
um número grande de amigos, diz que sair da política não é fácil , e que tem momentos 
que tem vontade de desistir, sustenta que precisa mudar os maus eleitores, do político que 
engana e do eleitor que engana, defende que deve haver mais educação na política, espera 
que se possa fazer uma política onde se veja melhorar a política da cidade e a cidade, 
espera que tenham harmonia, defende que esta Casa é um Poder, espera que seja um 
Poder respeitado, parabeniza Ezequiel que se manteve firme, diz que as portas estarão 
aberta do seu gabinete, agradece aos assessores presentes, e a todos os que fazem a 
Câmara, agradece aos servidores; Vereador Amaro Honorato fala da satisfação de ter tido 
16 anos como legislador da cidade e dizer da experiência de aprender e ensinar aqui, 
lembra que observou muito no primeiro mandato, e em 2009 que começou fazer 
intervenções, lembra que chegaram a dizer que Amaro endoidou, destaca que passou 16 
anos no palanque de Lula Cabral e assinou CPI porque naquele momento era necessário, 
diz que sempre aprendeu com a oposição, afirma que o palanque se desarmou, e declara 
para os Vereadores eleitos que ao tomar posse é pra fazer o que prometeu na rua, pois 
todos prometeram que iriam lutar por melhores condições na comunidade, relata sua 
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história de vida; em aparte o Vereador Mário Anderson fala que do que Amaro falou, e diz 
que gostaria de externar a admiração pelo Vereador Amaro do Sindicato, diz que muitos 
pensam que por ser de origem humilde não pode ocupar espaços grandes na política, e 
declara que o Vereador Amaro conseguiu, fala sobre a diversidade da representação, 
defende que o Vereador Amaro é exemplo pra muitas pessoas da cidade que se acham, 
afirma que tem um enorme respeito; de volta ao Vereador Amaro Honorato, este continua 
a contar sua história, diz que nunca teve vida fácil, fala do desafio de estar fazendo o curso 
de direito, de sua força de vontade, afirma que será de advogado de direito, pois é de fato, 
diz que é uma despedida de parlamento, não de vida, não tem lero lero, vai estar ao lado 
de Sueleide, sustenta que ama a cidade, e pede apoio ao título de cidadã de Sueleide; em 
aparte, o Vereador Ezequiel Manoel fala que todos os Vereadores não terão dificuldade de 
dar esse título a sua companheira; de volta ao Vereador Amaro Honorato, este diz que 
aprendeu, e que estará à disposição de cada colega, pois o conhecimento que tiver repassa 
com muito carinho; Vereador Carlos Antônio que agradece aos servidores, fala sobre o 
discurso de Anderson, pede voto ao projeto de lei de sua autoria que está na pauta; 
Vereador José de Arimatéia cumprimenta e agradece a oportunidade, parabeniza os que 
tiveram êxito e também se solidariza com os que não tiveram sucesso, mas que deram sua 
contribuição e que vão encontrar outros caminhos, por esses 16 anos que passou agradece 
a todos, diz que as divergência sempre foram no campo político, nunca no pessoal, pede 
perdão a alguém se chegou a ofender do ponto de vista da pessoa, fala sobre os 
presidentes da Casa, diz que muitas vezes criticou o Governo, e vai fazer de tudo para que 
faça diferente em muitas coisas, diz que o que está sendo feito direito não deve ser mudado, 
conclama a todos e diz que a Câmara tem um papel fundamental em ajudar a cidade, 
inclusive na crítica, afirma que espera contar com todos, diz que estará aberto, e que ao 
povo interessa agora as ações; Vereador Carlos José agradece parabeniza os novos 
Vereadores, diz que passou quatro anos com um mandato para coletividade, lembra que 
foram anos difíceis de ser Vereador nesse mandato, e que sabia que a eleição seria difícil, 
declara que foi uma grande surpresa esse resultado e até agora não acredita, sustenta que 
teve muita coisa escondida, pois Pontezinha era abandonado e cheio de problema, afirma 
que deixará seu legado, agradece a Lula Cabral, e diz que Pontezinha ficou com uma 
tristeza enorme, fala que antes de ser político já tinha tudo, sai de cabeça erguida. Mantido 
o quórum, o Presidente abre a Ordem do Dia que teve matéria as seguintes matérias a 
serem votadas – em Votação Única: Indicação nº 1139/2020, Vereador Ricardo Carneiro 
da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1140/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Indicação nº 1141/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Indicação nº 1142/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 
1143/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1144/2020, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1145/2020, Vereador 
Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1146/2020, Vereador Ricardo Carneiro 
da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1147/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Indicação nº 1148/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
Indicação nº 1149/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 
1150/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1151/2020, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1152/2020, Vereador 
Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1153/2020, Vereador Ricardo Carneiro 
da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1154/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Indicação nº 1155/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); 
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Indicação nº 1156/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 
1157/2020, Vereadora Maria Tereza (Tereza da Bomboniere); Indicação nº 1158/2020, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1159/2020, Vereador 
Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1160/2020, Vereador Ricardo Carneiro 
da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1161/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva 
(Ricardinho); Indicação nº 1162/2020, Vereador Ronaldo Francisco dos Santos; Indicação 
nº 1163/2020, Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Indicação nº 1164/2020, 
Vereador Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho); Requerimento nº 434/2020,  Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 435/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 436/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
437/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 438/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 439/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 440/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
441/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 442/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 443/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 444/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
445/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 446/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 447/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 448/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
449/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 450/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 451/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 452/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
453/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 454/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 455/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 456/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
457/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 458/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 459/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 460/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
461/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 462/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 463/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 464/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
465/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 466/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 4672020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 468/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
469/2020; Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 470/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 471/2020, Vereador Amaro Honorato (Amaro 
do Sindicato); Requerimento nº 472/2020, Vereador Amaro Honorato (Amaro do Sindicato); 
Requerimento nº 473/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
474/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 475/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 476/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 477/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
478/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 479/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 480/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 481/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
482/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 483/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 484/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 485/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
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486/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 487/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 488/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 489/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
490/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 491/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 492/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 493/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
494/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 495/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 496/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 497/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
498/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 499/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 500/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 501/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
502/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 503/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 504/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 505/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
506/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 507/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 508/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Requerimento nº 509/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 
510/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 511/2020, Vereador 
Jefferson Marcos Bezerra; Requerimento nº 512/2020, Vereador Jefferson Marcos Bezerra; 
Projeto de Resolução nº 12/2020, Vereadora Maria Tereza (Tereza da Bomboniere); Projeto 
de Resolução nº 13/2020, Vereador Amaro Honorato da Silva (Amaro do Sindicato); todas 
aprovadas a unanimidade; em Primeira Votação: Projeto de Lei nº 285/2020, Vereador 
Augusto César – César Paiva; Projeto de Lei nº 288/2020, Vereador Carlos Antônio (Cal 
Corrente); Projeto de Lei nº 289/2020, Vereador Amaro Honorato (Amaro do Sindicato); 
Projeto de Lei nº 290/2020, Vereador Amaro Honorato (Amaro do Sindicato); Projeto de Lei 
nº 291/2020, Vereador Amaro Honorato (Amaro do Sindicato); Projeto de Lei nº 292/2020, 
Vereador Ricardo Carneiro (Ricardinho); todos aprovados a unanimidade; em Segunda 
Votação: Projeto de Lei nº 285/2020, Vereador Augusto César – César Paiva; Projeto de 
Lei nº 288/2020, Vereador Carlos Antônio (Cal Corrente); Projeto de Lei nº 289/2020, 
Vereador Amaro Honorato (Amaro do Sindicato); Projeto de Lei nº 290/2020, Vereador 
Amaro Honorato (Amaro do Sindicato); Projeto de Lei nº 291/2020, Vereador Amaro 
Honorato (Amaro do Sindicato); Projeto de Lei nº 292/2020, Vereador Ricardo Carneiro 
(Ricardinho); todos aprovados a unanimidade. Por fim, O Presidente encerrou a sessão, e 
para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que será assinada pelo 
Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
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